

БИОГРАФИЈА

Редовно школовање

Рођена сам 06.11.1974. године у Новом Саду. Основну школу и гимназију (Трећу београдску) завршила сам са одличним успехом у Београду, где живим од рођења. Дипломирала сам на Правном факултету Универзитета у Београду 19.11.1997. године са просечном оценом 9,96.

Рад после дипломирања

Радила сам као приправник у Народној банци Југославије од 16.03.1998. године до 21.02.2000. године. Од 22.02.2000. године до 11.12.2003. године била сам адвокатски приправник у адвокатској канцеларији Васиљевић, Београд, Трг Николе Пашића 1. Краће време сам волонтирала у Трговинском суду у Београду. Решењем Адвокатске коморе Београда, бр. 4870/03 од 11. 12. 2003. године уписана сам у Именик адвоката са седиштем канцеларије Трг Николе Пашића бр. 1., од када сам обављала послове адвоката до 04. 07. 2005. године.

Почев од 04. 07. 2005. године радим у Комисији за хартије од вредности, са звањем саветник за послове тржишта хартија од вредности.

Посебни испити и специјализације

25. 11. 2002. године положила сам правосудни испит. Положила сам и брокерски испит и стекла звање брокера. На Правном факултету Универзитета у Београду маја 2006. године, положила сам са одличном оценом специјалистички испит из области јавног бележништва и стекла звање специјалисте за јавно бележништво. Радим са рачунаром и познајем рачунарске програме.

Рад у радним групама и стручним тимовима

У оквиру Комисије за хартије од вредности заменик сам члана Преговарачке групе за Поглавља 4, 6 и 9 у оквиру којих Комисија има одређене надлежности при усаглашавању домаћих прописа са прописима ЕУ. Преговарачке групе су формиране у оквиру поступка приступања Србије ЕУ и на њиховим нивоима се одржавају билатерални и експланаторни скрининзи.

Заступала сам Комисију за хартије од вредности у Бриселу (2013. и 2014. године), у оквиру састанка на тему унутрашњег тржишта капитала.

Члан сам радне групе за измену сета закона из области тржишта хартија од вредности (између осталих Закона о тржишту капитала, Закона о преузимању акционарских друштава, Закона о привредним друштвима...), коју је формирало Министарство финансија (2013. година).

Стручни сам редактор у оквиру Комисије за хартије од вредности за превод аката и директива ЕУ у надлежности Комисије при Канцеларији за Европске интеграције.

У Комисији за хартије од вредности радила сам, између осталог, на изменама и допунама правилника и подзаконских аката у надлежности Комисије.

Учешће на конгресима

Као представник Комисије за хартије од вредности Србије учествовала сам на међународном Конгресу посвећеном питањима преузимања на тржишту капитала у Истанбулу (2008. година).

Језици

Говорим енглески језик и служим се руским.

Породични статус

Мајка сам двоје деце (тринаест и једанаест година).

Објављени радови

Др Мирко Васиљевић, редовни професор
Универзитет у Београду – Правни факултет
Јасна Вићић, саветник
Комисија за хартије од вредности

1. О (не) систему тужби у компанијском праву Србије

(Зборник са Саветовања судија привредних судова Србије, Златибор, септембар 2013)

Др Мирко Васиљевић, University Professor
University of Belgrade – Faculty of Law
Јасна Вићић, advisor
Securities Commission

2. „The Protection of Minority Investors and the Compensation of Their Losses in Serbia“

(Конгрес Међународне академије за упоредно право у Бечу, јул 2014)

11. 05. 2015. године

Јасна Вићић
Јасна Вићић